

我省动态调整部分医疗服务项目价格及相关医保支付政策

相关《山西省城乡生活垃圾管理条例》明年起施行

调整门诊挂号费 可医保报销

—3版

支持建设生活垃圾 综合处理园区

—3版



孝义市

“绘制”乡村美丽画卷 讲好乡村振兴故事

本报讯 为落实文旅融合,促进文学创作深入基层、扎根人民,创作更多展现人文特色和乡村新风貌的文学作品,近日,孝义市文联、市作家协会利用两天时间组织20余名作家和文学爱好者前往该市胜溪湖、兑镇、高阳等乡镇街道的乡村旅游重点村开展“乡村旅游示范村”主题创作采风活动,旨在以笔抒怀,描绘孝义乡村振兴中的山川美景,助推文旅融合发展,助力乡村振兴。

在坐拥曹溪河秀美风光的胜溪湖街道宜兴村、河底村、师河底村,采风团一行现场了解了集养生、养心、养性、养老于一体的旅居康养游的建设新成效。在兑镇,采风团通过听取讲解、实地踏查等方式,详细了解了兑九峪千年古街修复和红军东征兑九峪战役展览馆以及石像村全面提升改造抗日模范村纪念馆,完善游客接待中心等旅游服务元素,修建红色文化广场等古色古香的冯济川名人故居基础设施,成为孝义打造红色乡村旅游品牌的新标杆。大家对兑镇镇利用千年古镇红色资源,科学开发红色旅游助力乡村振兴赞叹不已。

灰砖蓝瓦、古朴典雅的大院尽显古建之美,干净整洁、现代大气的客房又让人宾至如归。在高阳镇,采风团用脚步丈量了位于国家4A级金龙山景区相对的第四批“中国传统古村落”临水村,深入感受其深厚的历史底蕴。村内古迹丰富,清代历史建筑众多,有新石器时期“临水遗址”,有五道庙、千年古树柏抱槐等各类文物古迹,以及传统民居72处。大家现场听取了相关负责人利用独特优势发展乡村旅游、着力提升基础设施、治理河道、打造民宿、发展田园综合体的介绍。同时,采风团就如何将临水村打造成为一个充满文化气息、具有历史底蕴、结合特色产业发展的新农村等问题进行了深入探讨,并就如何以文学的力量宣传以文、旅、农相结合的乡村振兴局面进行沟通交流。

文化是乡村的灵魂,是乡村振兴的智慧源泉和内在动力。孝义市作家协会将不断创新文学创作采风活动的形式和内容,更多地走近田间地头,走进百姓的日常生活,为文学创作积累更多的宝贵素材,创作出更贴近乡村的作品,让广大农民群众享有更高质量的精神文化生活,用文化振兴助力乡村振兴,以文化振兴之“笔”绘好乡村振兴之“景”。(李竹华 韩玲)



在临水感受历史底蕴



聆听革命故事,感受乡村振兴的内在动力

中考体测调整 想得高分需常锻炼

—5版